

魏桥6×30兆瓦热电机组拆除

该电厂停运后,年削减二氧化硫6158.82吨、氮氧化物1421.73吨

本报8月12日讯(通讯员 魏俊文 记者 李运恒) 5日上午,随着一声巨响,魏桥创业内的一座冷却塔瞬间倒塌,这也标志着魏桥创业集团6×30兆瓦热电机组关停拆除。

省环保厅厅长张波,市委副书记、市长崔洪刚,市委常委、常务副市长秦传滨,市政府秘书长袁朝晖出席魏桥创业6×30兆瓦热电机组关停拆除仪式。

此次拆除的6台3万千瓦热电机组,始建于2000年10月,位于邹平县魏桥镇,共建有6台130吨小时煤粉锅炉和6台3万千瓦抽凝式汽轮发电机组,总装机容量18万千瓦。自2003年投运以来,累积实现发电量134.24亿千瓦时、供热629.03万吨。该电厂停运后,年削减二氧化硫6158.82吨、氮氧化物1421.73吨。此外,自2014年以来,集团共投资23亿元建设脱硝设施,现在已经全部建成,全面实现氮氧化物达标排放。

近三年来,魏桥创业集团已陆续关停了3个热电厂,共计28台机组,总装机容量88.8万千瓦。集

团还计划在2017年底之前,全面建成8台60万千瓦超临界抽凝机组,替代单机容量30万千瓦以下的20台抽凝机组,总装机容量204.6万千瓦。

目前,魏桥创业集团已经实施超低排放技术改造,投资3.4亿元,在邹平滨源纺织热电厂3#、4#机组采用“二级吸收塔+湿式除尘”工艺,进行超低排放改造,改造工作于2014年12月开始,目前已经改造完毕投入运行;1#、2#机组采用“旋汇耦合+管束除尘”工艺,改造工作于2015年5月开始,将于2015年9月建成投运。

为进一步削减污染物排放总量,魏桥创业集团还计划在2017年12月底前,在完成邹平滨源纺织热电厂超低排放技术改造的基础上,再投资11亿元,对其他运行机组进行超低排放技术改造。为全面加强扬尘治理,彻底改善厂区及周边环境质量,集团计划投资6.5亿元,在2017年上半年之前,完成单机容量30万千瓦以上热电厂的煤场全封闭升级改造。



魏桥创业6×30兆瓦热电机组关停拆除现场。

相关链接

三年前,148兆瓦机组滨州热电厂关停

魏桥创业集团6×30兆瓦机组关停拆除,是继2012年148兆瓦机组之后的第二次关停拆除,对滨州市推进转方式调结构,加快经济转型升级具有重要意义。

2012年7月,随着滨州工业园热电厂正式全部关停命令的下达,为滨州西区企事业单位

和居民提供热力供应保障任务近10年的滨州热电厂正式关停。滨州工业园热电厂原属于魏桥集团,该热电厂关停的原因是为积极响应国家节能降耗精神,顺利完成减排目标。

2002年,为积极响应市委市政府的号召,滨州工业园热电厂开工建设,总占地212亩,投资7.3

亿元,在职职工883人,2003年3月第一台机组投运,2004年12月8台机组全部建成投运。自2003年投产至今,电厂累计发电71.7亿千瓦时,生产热能674万吨,自用热能451万吨。2005年,随着市委市政府西迁,西部城区供热紧缺,该厂积极承担了渤海十路以西城市片区供热任务。2005年10月

至2011年冬,累计向鑫诚热力公司供气达223万吨,为滨州西区的企事业单位和居民提供了热力供应保障。

为响应国家号召,滨州工业园热电厂决定于2012年7月将该电厂整体停运。停运后,预计实现二氧化硫减排6226吨/年,氮氧化物减排2849吨/年。

做好安全生产,护航公路发展

滨州市公路系统安全生产工作会议在博兴召开

本报8月12日讯(通讯员 王昕光 郑雅昕 记者 孙菲)

12日,滨州市公路系统安全生产工作会议在博兴县公路管理局二楼会议室召开。全市公路局及交调站分管安全工作的领导和安全业务骨干参加了会议。

会上,各单位首先针对自身安全生产工作情况轮流进行了发言,发言过程中各单位根据自身工作情况不但对过去的工作进行了总结,而且还深入

剖析了自身所存在的问题,并明确提出了今后的改进方向。其中,博兴县公路管理局作为承办此次会议的单位,最后一个发言,并通过制作安全汇报视频直观的展示了自身在安全生产工作方面的努力和成果,赢得了市局领导的肯定。

随后,市公路局安全监督科科长孙立新根据各县区局分管负责人的汇报发言对全市公路系统安全工作进行了总结回顾,分析了当前的形势,指出了

存在的问题以及提出了解决问题的一些好建议。孙立新强调了四点要求:一要准确把握安全生产形势,要求各单位从思想上深化认识当前安全工作的重要性,不麻痹、不松懈,时刻不忘绷紧安全生产这根弦;二要强化安全生产责任落实,更加细化责任分工,要求各单位严格实行安全生产“一岗双责”问责制度,把安全责任落到实处;三要严格执行安全生产制度,进一步细化、量化、落实各

项规章制度,推进安全生产标准化建设;四要加大安全生产监管力度。要求各单位监管好重要部门、重要环节的安全生产工作。

会后,各单位之间还进行了内业学习交流并观摩了山东省恒通公路工程有限责任公司的安全生产情况。本次会议的召开对全面提升安全生产管理水平打下了基础,为全市公路事业发展创造了良好环境。

人人都是记者拍客
分享吐槽 情报站内随手发



扫描
二维码
免费
下载



黄山街道网络管理 提升信息服务水平

本报讯 近日,邹平县黄山街道开展人口信息情况摸底工作,建立完善人口信息数据库。

黄山街道创新工作思路,将人口计生工作纳入网格化管理,坚持按照“定格、定人、定责”的原则,积极转变计生管理服务方式,全面实行“社区、责任区、楼区”层次清晰的三级服务管理网络,形成“横到边、纵到底、全覆盖、无缝隙”的管理网络。工作中落实层级管理责任制,重心下移,以网格为基础单位,及时掌握育龄群众的婚育动态,完善人口计生数据库;对各网格的计生工作实行“五包”责任制,即包清查、包建档、包办证、包宣传、包服务。通过“计生网格服务管理”办法,真正把服务带到了基层,推动了计生各项工作

(刘丽)

邹平码头镇开展 流动人口健康检查

本报讯 为更好地服务辖区流动人口育龄群众,码头镇组织工作人员进企业开展流动人口健康检查活动。

康检现场设立咨询台,为流动人口发放生殖健康保健、避孕节育知情选择等宣传材料,面对面解答育龄群众问题,使育龄群众了解优生优育和避孕节育的基本知识。为使流动育龄妇女及时参加康检,计生办工作人员提前与企业取得联系,约定上门服务时间,并安排熟练B超员耐心为育龄妇女进行检查,确保检查结果真实、有效。为体现对流动育龄群众的关怀,康检时还发放免费避孕药具,对现孕和计划怀孕的育龄妇女免费发放叶酸,向流动人口宣传避孕药具发放政策和渠道。

截至目前,已为500多名流动育龄妇女进行了康检,发放宣传资料800余份,发放避孕药具120余盒、叶酸50盒。

(李业泽)

合作

国家一级建造师(市政工程)执业资格,咨询联系电话:
15552568980